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Köszönjük a Magyar Állam és az Európai Unió Támogatását 
 

Püspökladányi Tájékoztató és Közművelődési Központ, Könyvtár, Múzeum 
 
 

„Augusztus 20-i rendezvény a hagyomány nevében” című programhoz 
 
 

A támogatás összege: 2,94 millió forint 
 

Projektazonosító: TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-01119 
 
 

 program időpontja: 2020. augusztus 20. 
 
A program megnevezése: „Augusztus 20-i rendezvény a hagyomány nevében” 
 

A program helyszínei:  

 

Dorogi Márton Művelődési Központ, 4150 Püspökladány, Bajcsy-Zs. u. 2/2. 

 

a Sárrét Kincse Püspökladányi Gyógy-és Strandfürdő előtti terület 

4150 Püspökladány, Petőfi u. 62. 

Segítő Kezek Szociális Szolgáltató Központ Újtelepi telephelye,  

4150 Püspökladány, Gárdonyi Géza u. 47. 

A projekt időtartama: 
2020. július 31 - 2020. december 31.. 

A projekt célja 

A projekt célja: Az „Augusztus 20-i rendezvény a hagyomány nevében” 

keretében az államalapítás megünneplése mellett, a  hagyományok 

megőrzését (új kenyér áldás) és népszerűsítését tűzte ki célul. 

Településünkön fontos, hogy ezeket a sajátos értékeket megóvjuk, és tovább 

vigyük a fiatalok körében. A rendezvény keretében szervezett programok 

erősítették a városhoz fűződő identitást és lokálpatriotizmust. A generációk 

közt erősödött a közösségtudat, a hovatartozás érzése. 

A Püspökladányi Tájékoztató és Közművelődési Központ, Könyvtár, 

Múzeum; Dorogi Márton Művelődési Központ által szervezett Augusztus 20-i 

rendezvény fontos, hiszen itt helyben is őrizni kell  országunk, nemzetünk 

életében fontos emlékünnepeket. Államalapító Szent királyunk szobrát 

Győrfi Lajos Örökség díjas szobrászművész készítette. A Katolikus templom 
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előtti szoborpark évek óta a megemlékezés helyszíne (új kenyér áldás, 

ünnepi szavalat, tánc). Szeretnénk ha a jövendő generáció is méltón 

emlékezne majd, és tisztelné a múltat, a történelmi emlékezet évfordulóit.  

Városunk közösségei számára mindenkor nagyon fontos a hagyományok 

ápolása, illetve továbbadása. Ezt az igényt kiszolgálva tartotta meg 

intézményünk az augusztus 20-i programokat. Az eredeti programtervet 

kibővítettük és a 20-i rendezvénysorozatot 3 helyszínen valósítottuk meg --, 

hogy a járványügyi készültség miatt meghatározott korlátozásoknak 

maradéktalanul eleget tudjunk tenni. A programok ingyenesek voltak, 

azonban a létszám kontrollálása céljából a rendezvények látogathatóságát 

regisztrációhoz kötöttük, illetve helyszínenként más színű karszalagot adtunk 

ki a résztvevőknek, akik kizárólag ennek birtokában léphettek a fizikai 

kordonokkal körülhatárolt területekre és foglalhatták el helyeiket. 

A kínálatot igyekeztünk úgy összeállítani, hogy minden korosztály 

megtalálhassa a számára megfelelő programot. Így elsősorban a családok 

részvételére számítottunk, kézműves foglalkozásokat tartottunk, illetve népi 

alkotók kirakodója színesítette még a rendezvényt. 

A nemzeti ünnepen a városi ünnepséggel vette kezdetét a program, amit 

szintén intézményünk szervezett és koordinátl. Az új kenyér áldása és 

megszegése után az ünnephez kacsolódó dalokat hallgathatott meg a 

közönség a Szent István emlékműnél. 

Az augusztus 20-i ünnepség és a hozzá kapcsolódó hagyományőrző 

rendezvények a nemzeti illetve helyi identitástudatunkhoz méltó módon, 

illetve a lakossági igényeknek megfelelően kerültek megrendezésre. 

A projekt 

célközönsége:  

A projekt által érintett célcsoportok: A programokat úgy állítottuk össze, hogy 

az a legkisebbek és a legidősebbek igényét is kielégítsék. 
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program témája 

 
Városi Ünnepség  18 órától 
Az új kenyér áldása és megszegése után Gőbölös Krisztina és Kádár János 

Szabolcs énekelt az ünnephez kacsolódó dalokat a Szent István 

emlékműnél. 

 
Szinpadi műsorok  20.30-tól      
A Dorogi Márton Művelődési Központ szabadtéri színpadán retro dalokból 

hallhattak összeállítást, majd Bereczki Zoltán EMeRTon-díjas énekes, 

színész lépett színpadra, végezetül Dínó retro partiján vehettek részt. 

 
A Segítő Kezek Szociális Szolgáltató Központ újtelepi telephelyén Perei 

Andrea fellépését követően  Kökény Attila lépett színpadra. 

A Sárréti Kincse Strand és Gyógyfürdő előtti füves területen Siposné Balázs 
Dorina táncelőadását tekinthették meg. A helyszín sztárfellépője a Kornay 
Mariann Művészeti-díjas Dér Heni volt, az estet pedig DJ Arbee zárta, aki 
egészen éjfélig keverte a legnagyobb slágereket.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
 
Kisérő programok :  
 
JA rendezvénysorozatot arcfestés, kézműves foglalkozások, népi játékok, 
vitaminsziget és kirakodóvásár kísérte. 
 

 
 
 


